

江苏队客场 91:103 落败

杰森:广东什么比我们强

本周三遗憾地输给了八一队,昨晚面对朱芳雨、杜锋和陈江华三名国手缺阵的广东队,江苏队主帅杰森本希望用一场漂亮的胜利找回自信,但91:103,江苏队收获的却是一场耻辱性的失败。赛后的新闻发布会上,杰森颜面无存——广东队的后卫比我们打得好,广东队的进攻比我们打得好,教练的执教也比我好。



江苏队(右)挡不住广东队 新华社图片

耻辱性失败

91:103, 面对朱芳雨、杜锋、陈江华三大国手缺阵的广东队,江苏队首节落后10分,半场落后18分,虽然下半场江苏队有所调整,但比赛早已失去了悬念,这场比赛绝对称得上苏粤大战中,江苏队输得最耻辱的一场比赛。

记得去年的苏粤大战,江苏队做客广东,输掉了比赛之后,江苏队内部人士称这是一场省队与国家队的比赛。言下之意便是广东队拥有多名国手,其实力远在江苏队之上,但这一次,陈江华骨折缺阵,杜锋脚踝受伤缺阵,MVP朱芳雨更是腰伤复发,已经缺阵三场。加之外援积臣老迈,泰特又不堪大用,昨晚的广东队恐怕连半支都算不上。

赛前,人们都有疑问:这样的广东队靠什么来赢得江苏队这个宿命中的对手,但是现在看来,这些伤病都不是问题。即使像李春江说的那样,这种伤病俱乐部成立15年来,也没有遇到过如此情况。在三名国家队球员缺阵的情况下,广东队诠释了什么叫冠军底蕴,半场比赛之后,就获得了18分的领先优势,更重要的是他们令江苏队的主要得分手哈维和胡雪峰全部哑火。广东队展现出来的是四冠王的实力和气势,而这两样东西就足以令江苏队吃到本赛季的第三场败仗。确实有些不可思议,此前有场均可以砍下20分的朱芳雨,朱芳雨受伤之后的三场比

赛杜锋场均砍下25分接过球队核心的角色,杜锋受伤之后,王仕鹏又来一场30+的表演。这种冠军气质,确实是江苏队身上最缺少的。2004-2005赛季总决赛第五场,江苏在最后一节领先16分的情况下被广东队逆转,拿走总冠军。这场比赛造就了CBA历史上的第二个王朝,同样也造就了CBA历史上最令人惋惜的失败者。

但是谁也没有想到,此前六连胜的江苏队面对八一队、广东队会连输两场,加上揭幕战输给了东莞队,江苏队在新赛季与夺冠热门球队的对话全部失利,江苏队夺冠热门的光环慢慢消退,而杰森不夺冠就失败的口号也变得刺耳。

杰森赛后自嘲

昨晚,根本没有人会想到比赛在开场后会立刻呈现出一边倒的局面,胡雪峰的直杀篮下进攻和三分出手都没有获得丝毫的成效,随后的中投也是偏出不少,而相反的是,作为联赛至今为止场均能贡献8.3次助攻的助攻王,在15分钟的时间里竟然还没有能够送出一次助攻,主教练杰森只能选择将胡雪峰换下,让他休息一下。

上半场中,发挥失常的其实并不只是早早被换下的胡雪峰一人,还有易立和此前全队效率最高的哈维等球员。面对场上几乎是小将当家的广东队,哈维的6次出手全失,而且罚球的命中率也是降到了50%,急躁不稳的感觉逐渐在江苏队的阵中蔓

延开来……半场失误数达到了11次,反观广东队这边,仅仅只有2次。更为糟糕的是,江苏阵中竟然完全没有人能够防得住35岁的老将积臣和外线的王仕鹏,一个是拉出来的中投招招致命,另一个则是在外线的出手弹无虚发,两人一里一外的配合可以说是相得益彰,半场联手贡献出的30分几乎达到了球队的一半。

而下半场,江苏队依然没有任何起色可言,随着易立和哈维的相继六犯离场,最终他们在客场是以91:103输掉了比赛。全场比赛,江苏队失误达到了20次,比对方多了6次,而本赛季引以为豪的篮板球却比对手少了4次。本赛季最困扰江苏队的外线进攻在本场比赛中要了江苏队的命,全场比赛江苏队三分20投只有4中,而广东队20投进了10个,两队都投中了26次中投。失误和三分彻底葬送了江苏队的比赛。

赛后的新闻发布会上,杰森对广东队的强大赞叹不已,“我这才知道广东为什么能够拿那么多总冠军,他们拥有出色的进攻和防守,他们的经验也在我们之上。”杰森说。当被问到失利的主要原因时,杰森拿自己开起了玩笑。“今天我们后卫表现不如对手,我们的进攻也不如对手,当然我这个教练的执教也比不上对手。”说这话时杰森脸上挂着苦涩的微笑,而他的话音没落,发布厅里早已是哄堂大笑。

特派记者 沈忱(快报东莞电)

王仕鹏投死江苏

本场比赛之前,苏粤两队在CBA的征战历史中总共对阵过43次,广东队取得31胜12负,其中主场战绩为17胜3负,明显占据上风。特别在2007-2008赛季,在第14轮,广东在主场以127:91战胜江苏队,净胜了36分。昨晚的比赛,王仕鹏领着广东残阵再一次让江苏队品尝到了失利。

广东队中,王仕鹏有32分进账。积臣和刘晓宇分别贡献19分和12分。江苏队中,杰米尔拿下全场最高的37分,并且得到14个篮板球。哈维得到18分,11个篮板球。但本场比赛,王仕鹏几乎是用一个人的力量统治了比赛,他也重新找回了自己的昔日利器外线三分。很多人了解王仕鹏都是通过他当年在世锦赛上绝杀斯洛文尼亚时投中的三分,自从那时起,三分球就成为了王仕鹏的绝活。2007-2008赛季,王仕鹏的场均得分达到19.8分,三分球命中率更是达到了惊人的42.6%。本场比赛,王仕鹏三分9投5中,上半场5投全中,赛后杰森承认对王仕鹏的防守失败是输球的重要原因。

特派记者 沈忱(快报东莞电)

7位数劲爆5注500万

百个体彩“百万”创下新高

岁末似乎成了体彩7位数固定的“魅力秀”,去年12月南京市一人独中5注500万元共计2500万元的“超级至尊”似乎还让人记忆犹新,12月3日晚第08190期7位数的开奖又一次让历史重现:一个令人咋舌的5注500万元大奖!也许7位数日益累高的奖池就是为了惊心动魄的大奖而准备的,至此江苏体彩百万大奖个数已达到100个,2000年97个大奖纪录就此作古。

5注!500万元花落四地5个站点

最近,体彩7位数庞大的奖池已成为彩民的关注焦点,时不时中出的特等奖并没有影响其水位。至12月3日,7位数当期实际总奖金已经突破2500万元,大奖的激情迸发似乎就在分秒之间。果不其然,当晚开奖号码为2480311。结

果显示,7位数一下开出5注500万元大奖,不过和去年的“单人舞”不同,此次的百万大奖被我省4个地区5个站点瓜分一空,中奖城市分别为南京、无锡、常州、镇江,就让我们看看这些幸运站点身居何处?南京51208站点,位于瑞金路10号,中出特等奖1注。无锡02742站点,位于食品城,中出特等奖1注。常州04752站点,位于武进区横山桥农贸市场43号,中出特等奖1注;常州04868站点,位于武进区横山桥美士隆市场,中出特等奖1注。镇江11735站点,位于扬中市江州西路125号,中出特等奖1注。由于常州市2个中奖站点位置接近,令人不禁猜测是否为1人所中,如果是这样,这位幸运儿就揽获了1000万元大奖。更有意思的是,这5注特等奖为参与“体彩零距离”的镇江丹阳彩民嘉宾开出,彩民亲手开出大奖

在“体彩零距离”中已经司空见惯,不过开出如此众多的特等奖还是头一次,其中1注就出自镇江,更让人兴奋。

南京、常州两得主已来领奖

东道主总是有些优势,领奖不必“劳师远征”。周四一大早,南京得主张先生率先跨进了省体彩中心兑奖大厅,成为5个500万得主的第一位领奖者。据悉,老张今年都70岁了,像许多老彩民一样每期10块钱固定投注7位数,彩票的前两注是自己和老伴的生日号,后3注号码则来自电话号码、退休证、老年证。而本期中奖号码“2480311”究竟来自什么号码,老张笑而不答。到了中午,常州04752站点500万得主陈先生也赶到了,同行的还有他的妻子和两个弟弟,他的到来就此破解常州2注是否由1人

所中之谜,陈先生压根就不知道常州还有一个人中奖。不过令人吃惊的是陈先生只买过3次7位数,也就是说11月30日周日那天是他平生第一次买彩票!本期陈先生只买了3注,号码本来是随机的,不过销售员打出来后,他又觉得不顺眼就改了几个数字,谁知这一改竟成就了500万大奖!有意思的是陈先生在兑奖时一个劲地“哭穷”,殊不知自己已经是500万富翁啦。

100个!我省体彩百万大奖创新高

在此次7位数大爆发之前,我省体彩今年百万大奖总数已经超过去年,达到95个,但离2000年度历史最多的97个还有些差距。就在人们关注着何时会书写新的百万大奖纪录时,7位数的热力开奖可谓来得正是时候,一次5注500

万,这样,江苏体彩百万大奖一举创下全新纪录,达到100个!而在这过程中,体彩7位数可谓功劳最大,今年共开出66注百万大奖,占据六成以上。而一次开出多注500万也是7位数开奖的一大特点,除本期之外,在今年的08019期还曾开出4注500万,去年07192期南京的5注500万,如果再追溯历史,我们发现一次开出5注500万竟然还不是历史最佳。7位数最壮观的开奖在2006年,204期开出6注特等奖,由盐城两个站点中出,但总奖金是2200万元,单注并没有达到足额的500万。而同年的163期开奖才堪称历史最佳,6注足额500万特等奖,常州一人中出5注,另1注由苏州中出。而本期之后,7位数奖池从调节基金中调入500万元,周五仍可开出足额的500万元。(乐乐 小郑)

彩市万花筒

500万礼花四溅 中奖站点庆贺忙

3日晚的江苏彩市,7位数用5朵绚丽的礼花划破夜空的宁静。当晚,体彩7位数开出5注500万元特等奖,分别被南京、无锡、镇江、常州四个城市的5个站点揽获。这些中奖站点的情况如何?4日一大早,江苏体彩的各市通讯员们第一时间奔赴中奖站点,为大家带回第一手的站点资料和中奖者讯息。

南京的中奖站点位于瑞金路10号51208站点,据销售员介绍,中奖者是位老彩民。无锡的出奖站点是位于江阴市食品城的02742号体彩销售站,一早,无锡市体彩中心领导就赶到站点,与机主一起悬挂横幅标语、张贴中奖喜报,进行大奖的宣传。销售站点人头涌动,场面热闹火爆,鞭炮声、祝贺声连连。镇江市的中奖彩民是在扬中市江州西路11735号体彩站点购买的彩票。站点的大门边摆放了几个漂亮的大花篮,中奖横幅高悬在门口,站点里来往的人也是络绎不绝,很多人都想来沾一沾这份喜气。据了解,中奖者是一名老彩民,每期7位数都要购买,且一直坚持守号,这次可谓守得云开见月明,终于获得500万大奖。

在这次的中奖城市中,常州是福地中的福地,因为常州市“一炮双响”,有两家站点分别揽获了一注特等奖,而且中奖的两家站点距离相隔并不太远,都位于武进区横山桥镇。小镇因为中奖横幅和海报的装点显得格外热闹,连空气里也充满了喜气。4日一大早,04752站点那位中奖者已经现身省中心领奖,而另一出奖地04868站点的幸运彩民又有怎样的中奖故事,看来还得等他(她)走入省体彩的兑奖大厅才能揭开面纱了。

朱莱

80后美女金手指按出5注500万

周三晚开奖的江苏体彩7位数第08190期,5注500万元特等奖同时绽放,映亮了冬日清冷的夜空。当所有人都把目光的焦点集中在几位幸运的大奖获得者身上时,或许都忽略了那个给他们送出这份幸运的人,正是她用自己的金手指按下了摇奖机的启动按钮,让7位数的星光在那一夜璀璨无比,她就是来自镇江丹阳11576站点的销售员——黄雯。

“80后”的黄雯长得十分

清秀,大学毕业后因为热爱彩票而申请了站点,做起了一名“本科生”销售员。当日,她作为第238批“体彩零距离”活动参加人员之一,和来自镇江丹阳市的销售员和彩民代表们一起步入了江苏体彩设置在江苏教育电视台的开奖现场。穿上体彩开奖嘉宾服的黄雯在镜头前显得特别青春靓丽,也许正是她的这份活力使得7位数当晚如礼花般绚丽绽放。“希望能给我们江苏彩民带来好运气”,开奖前的黄雯这样告诉

主持人。随着她修长的手指按下启动按钮,号球开始飞速转动,“2480311”就是她开出的号码。不过在当时,她还不知道这个号码意味着什么。“看了开奖,觉得整个过程都是非常严谨和公正的”,黄雯离开前笑着告诉工作人员。

5注500万元!当机房的报表显示出这样一个结果时,所有人的心都澎湃起来!大奖幸运地被南京、无锡、镇江和常州彩民共同分享,而那个为他们送上这份大礼的幸运女神

呢?第二日一大早,记者连线已经回到丹阳的黄雯,她的心情同样无比激动,“真想想不到啊,这5个大奖就是我开出来的!我已经把这个消息告诉亲戚朋友和站点上的彩民了,大家都说我简直就是幸运女神啊!”电话那头的黄雯难抑兴奋的心情,“这真是应了我们站点门口的广告语,500万元不是梦,机会尽在买彩中!”她还告诉记者,她准备订做一个广告牌,就放在她自己的体彩专营店门口,上面就写“本站销售员参

加零距离活动一晚开出5注7位数500万”,相信更多的人会愿意到这个幸运女神开的站点购买体育彩票。

“体彩零距离”活动自开展以来,已有近5000位体彩销售员和彩民走进开奖现场,亲眼见证大奖诞生的历程,很多次,大奖就是从开奖嘉宾的手中送出。而08190期的开奖嘉宾黄雯,是体彩有开奖嘉宾以来,开出500万元大奖注数最多的一位,“幸运女神”的称号,她绝对当之无愧。朱莱